



## 杜琪峰为张柏芝可惜： 搞成这样 谁敢用她？

导演杜琪峰新作《单身男女2》正在热映，他接受媒体访问，不同于宣传《盲探》和《毒战》时聊得很沉重，除了大赞高圆圆对角色投入了很深感情实在很敬业，也感叹这样的美女难找，并直率地指张柏芝，“她还是不错的，可惜她现在搞成这样，又离婚，谁敢用她？”

对于被记者问到这么喜欢高圆圆，但在《盲探》中的角色却接近花瓶，杜琪峰直言，“要找一个美女很难，尤其是找一个让刘德华喜欢的女人，所以就让圆圆帮帮忙，她是帮忙的。”他认为早期香港电影中，女星受到了年龄限制，过了30岁“就完了”，很少像林青霞一样，到现在依然很漂亮。至于张柏芝，他坦言：“她还是不错的，可惜她现在搞成这样，又离婚，谁敢用她？”

张柏芝当初拍周星驰《喜剧之王》成绩亮眼，2003年拍摄《大只佬》，演技获得肯定，2006年与谢霆锋结婚，其后卷入陈冠希的艳照事件。离婚后，锋菲恋世纪复合受到关注，她也传出有钢牙新欢，感情生活比事业更精彩。

小于

## 刘德华为好友题30字 价值71万多人民币

音乐人林秋离12日出书《偷你的心情写情歌》，刘德华用毛笔题字力挺；两人2006年曾在飞机上巧遇，当时华仔勤于练字，1字价值2万多人民币，得知好友要出书，刘德华便一口气写下“谢谢您的爱”等30个字，价值71万多人民币，林秋离坦言收到时吓一跳。

林秋离曾帮刘德华写《谢谢你的爱》等歌曲，夸对方亲切、毫无天王架子，他曾和刘德华、叶蕴仪去吃麻辣锅，3人喜好相同，锅一端上，3人抢夹大肠头；当时曾有歌迷爬墙争睹天王风采，刘德华则教育歌迷小心、不可以做危险的事，歌迷也乖乖听话，令他很佩服。

新汶

## 凌泽泉新作出版

星报讯(本报记者) 青年作家凌泽泉散文集《立体的乡愁》和散文诗集《种植鸟鸣》日前由合肥工业大学出版社出版。

《立体的乡愁》全书28万多字，精选了作者近年来创作的部分散文作品120余篇。作者以饱含深情的笔触，对曾经生活的乡村进行了细致入微的描绘，把眷恋乡村的情愫寄予于山水草木之中。乡土散文诗集《种植鸟鸣》收录了作者新近创作的散文诗作品140多章，字里行间散发出浓郁的泥土气息，展现出一幅幅朴素而又真实的乡村风俗画。

凌泽泉系安徽省作家协会会员，现任肥西县委宣传部副部长、肥西县作家协会主席，其作品被《读者》、《青年文摘》、《意林》等选载，并入选《智慧背囊》等多种文学选本。

## 卢庚戌因失恋写出《一生有你》

自从校园民谣《同桌的你》被改编搬上银幕大卖后，迅速掀起一股音乐改编大电影热潮。昨日，水木年华成员、导演卢庚戌在母校清华大学宣布，将把自己的成名曲《一生有你》拍成电影。

《一生有你》自创作面世以来，好评不断。谈到创作原因，卢庚戌面露羞涩：“上学那会喜欢一女生，追了很久没追上，突然一天有了灵感，就写了这首歌，但其实这是一个一生没有你的故事。”卢庚戌调侃自己是因为失恋

而写了这首歌，更调侃这首歌讲的是一个屌丝文艺男的爱情表白，心里一生有你，身边一生看不见你。

卢庚戌说计划把《一生有你》拍成大电影，“每次出去演出，观众必点这首歌，这么多年来，已经唱出了感情。这个故事我已经构思了整整20年，一直就没有放下过。现在就像怀孕20年，终于快到预产期，很激动。”目前演员还在选拔中，问到会否自导自演，卢庚戌连忙摆手：“现在要求男演员颜值高，我肯定不行。”

辛文

## 《撒娇女人最好命》点映获赞

星报讯(记者吴笑文) 周迅、黄晓明主演影片《撒娇女人最好命》提档至11月28日正式上映，日前影片在合肥举行了超前点映，现场“笑果”累累，有观众感慨，这确实是一部纯粹的喜剧，也是可以让人哈哈大笑的治愈系电影。

影片最欢乐的角色来自周迅，她一改以往的文艺范，出演一个短发“男人婆”，说话粗声粗气，行为大大咧咧，暗恋黄晓明却不敢言说。在一帮

姐妹的帮助下，她苦练撒娇术，但是，每次都事与愿违，节外生枝，让人捧腹大笑。很多观众表示青睐“我从来都没见过这么鬼马可爱的周公子”。

相对精彩的对白、爆笑的桥段，不少观众嘻嘻过后也特别认真地表示《撒娇女人最好命》其实用了一个喜剧的外壳去包裹一颗温情的心，爱情不是靠撒娇，不是靠手段，做自己，爱自己会来敲门。

## 《中国梦之声》十强

星报讯(记者孙婷) 11月16日晚，东方卫视《中国梦之声》的直播赛将展开12进10的角逐，全国12强学员将围绕“伴我成长的声音”为主题，唱响记忆中的经典歌曲。12进10的直播赛的赛制与上一场“逆袭赛”不同，韩红、徐若瑄、任贤齐、郭敬明四位导师将与全场501位观众共同选择“梦之声”年度全国十强。

## 郭敬明继续做暖男

经过上一轮比赛，四位导师对学员也是各有所爱。郭敬明除了喜欢长相漂亮的郑湫泓，还表达了对实力学员“蘑菇头”少年朱兴东的喜爱：“他的声音特别好听，我非常喜欢。”同时，郭敬明表示在直播赛中，他将继续做一个暖男，并半开玩笑地说：“我会暖到底，全场的暖气都是由我提供的。”

# 老咳喘 肺气肿 哮喘一贴见效



老咳喘、哮喘、肺气肿是中老年人的一种常见病，多发病。近日我省气温

突降，阴雨不断，老慢支，哮喘，肺气肿，流感等呼吸系统疾病高发，医学专家提醒老咳喘病人，天气转凉要尽早预防，积极治疗。今年市场上苗祖消喘膏销售十分火爆，各大卫视都在报道，许多咳喘病患者互相转告，说这种药效果奇好，咳喘25年的张大爷感慨的说：就用一盒苗祖消喘膏，不咳不喘气顺了，今年日子好过了，连医科大呼吸科的教授们也向老患者推荐苗祖消喘膏。

医药名典《金匱要略》阐述：“肺虚则咳，脾虚则痰生，肾虚则喘。”指出了咳喘病虽表现在肺，却与脾肾有关，肺主呼吸，肾主纳气，人的一呼一吸，要靠脾肾两脏共同协作来完成；而痰多不利的主要原因是脾脏的运化功能失调，水湿代谢不利，聚积成痰，所以只有综合调理肺、脾、肾三脏才能从根本上治疗老肺病！

苗祖消喘膏(国药准字Z34020266)国家保密配方，采用祖国传统医学精华和现代科技相结合，临床应用，辨证施治，成功研制出来。“苗祖消喘膏”只需背部穴位外贴，通过经络渗透药物，打通任督脉，达到止咳平喘，理气化痰，改善肺、脾、肾功能、调理机体内环境，增强自身免疫功能，使用方便简单，疗程短，见效快，治愈率高，患者不论年龄大

小，病史长短，均可使用。苗祖消喘膏适用于肺气肿、哮喘、咳喘、慢性支气管炎、慢性喘息性支气管炎、支气管哮喘、支气管扩张、肺心病等呼吸疾病。

“苗祖消喘膏”，清肺毒，祛宿痰，补肺气，健脾胃，综合调理肺脾肾三脏。药物直接作用于病灶，杀灭病毒，恢复肺泡弹性功能，脾的化痰功能及肾的纳气功能，提高免疫力，从根治预防复发。一般患者3-7天可控制病情，轻度患者1-3个疗程，中重度患者3-4个疗程即可，已为众多患者解除痛苦。

高新区张老师患喘息性支气管炎20余年，因长期咳嗽、抵抗力弱，病情逐年加重，合并肺气肿。经常使用激素，喷雾剂来缓解，病痛的折磨使他失去生活信心；后来经朋友介绍得知“苗祖消喘膏”，抱着试试看的想法，使用一个疗程症状明显改善，不咳不喘了，他高兴的逢人就说这药神了，我这病有希望了，比吃的药安全多了，副作用一点都没有，贴一个月比吃一年药效果都好。



厂家补贴通知：为了让广大咳喘患者在冬季及时合理治疗，防止病情发展，健康生活，早日康复。苗祖消喘膏于11月15-20日在安徽举行半价补贴再赠送政策，届时：苗祖消喘膏半价销售，另外买3盒送3盒、2盒送1盒(2盒为一疗程60天)，数量有限，欲购从速。

垂询热线：0551-65503240

指定经销地址：合肥市德胜药房(阜阳路桥北50米、医保定点单位)，全省免费配送、药到付款。

皖药广审字(文)第2014100060号